

Nejen jazykům otevřená škola

Ústí nad Labem – Také v letošním školním roce přijímá ZŠ Stříbrnická přihlášky žáků se zájmem o vstup do 3. tříd s rozšířenou výukou jazyků, a to do 30. dubna 2011.

Žáci tak získají nejenom možnost zvýšené hodinové dotace na výuku anglického jazyka, ale v 6. ročníku si pak mohou ještě vybrat druhý cizí jazyk.

V hodinách se setkají s kvalitními vyučujícími a mohou se rozvíjet v konverzaci i díky zapojení rodilé mluvčí z USA.

Výuka ve školních třídách však není jedinou možností zdokonalení se v cizím jazyce. Škola se pravidelně zapojuje do mezinárodních projektů a výměnných pobytů žáků i učitelů z celé Evropy.

Výměnné pobyty

V rámci mezinárodního programu Comenius je naše škola zapojena do projektu s názvem „The Great Wonders of Europe“. Partnerskými školami jsou: jazyková škola Rivas Vaciamadrid Madrid ve Španělsku a Gimnazjum Bojszowy v Polsku.

Cílem tohoto dvouletého projektu je spolupráce škol na společných tématech, která školy společně či každá zvlášť zpracovávají. Před dvěma



DÁNOVÉ V ÚSTÍ. Takto žáci ZŠ Stříbrnická vítali své dánské kamarády na nádraží. Foto: ZŠ Stříbrnická

týdny navštívil výběr žáků 7. - 9. třídy malé městečko Bojszowy v Polsku. V květnu odjíždí skupina učitelů na týdenní stáž na škole v Madridu a v říjnu 2011 naši školu navštíví studenti z Polska. Těšíme se na další setkání a na splnění všech cílů našeho projektu.

V rámci dalšího mezinárodního programu eTwinning pod názvem „Where the

Future Starts“ naše škola od června 2010 spolupracuje se školou Fjerristlev v Dánsku a se školou v Stadt Tornesch v Německu.

Kromě spolupráce na různých projektech žáci 9. tříd jeden týden v listopadu 2010 strávili v dánské škole. Poslední březnový týden tohoto roku jsme dánské studenty přivítali v naší škole. Ubytování byli v rodinách svých

českých přátel, tedy našich žáků.

Věříme, že se škole ve spolupráci s rodiči našich žáků podaří získat sponzory a potřebné finanční prostředky na další vzájemné výměny žáků a projekty podobného charakteru, což považujeme za nezbytnou a klíčovou součást výuky cizích jazyků do budoucna na naší škole.

Michal Ševcovic, ředitel školy